

2019狮山最强音歌唱大赛总决赛收官

唱响红色经典 200名歌者勇敢追梦

近日,“薪火·梦”2019第七届狮山最强音歌唱大赛总决赛在狮山市民广场落下帷幕,选手精彩的演绎让狮山成为音乐的海洋,进一步营造狮山产业文化生活氛围,并再次提升狮山在粤桂黔高铁经济带、粤港澳大湾区的品牌影响力。

年轻歌者唱红歌 激发爱国情怀

本次大赛共分高校组、产业(社会)组两个组别,比赛分别在当日下午和晚间举行,选手们借音乐诠释狮山的“强者精神”,表达对祖国的热爱和内心的豪情壮志,高校组青春洋溢、产业(社会)组高手频出。两个组别16强共32名选手经过层层角逐,最终决出冠、亚、季军和十强选手。

值得一提的是,无论是高校组还是产业(社会)组,都能听到《我和我的祖国》《红旗飘飘》等熟悉的爱国歌曲的旋



嘉宾为高校组十强选手颁奖。

律。主办方相关负责人介绍,今年恰逢新中国成立70周年,为进一步弘扬爱国主旋律,激发国人的爱国情怀,主办方在本届比赛中专门加入红歌元素,要求歌手自选红歌作为比赛曲目。“这次比赛对我们年轻人启发很大。”今年20岁的余庆丰今年刚从湖南来到广

东金融高新区工作,这是他第一次参加音乐类的比赛,红歌元素的设计让他意外,也让他成长。

赛事成功举办七届 为市民搭建追梦平台

据介绍,狮山最强音歌唱

大赛由广东省音乐家协会、狮山镇总工会、狮山镇宣传文体办、狮山文化站主办,是一个以产业文化为特色,面向粤桂黔、粤港澳地区打造的歌唱比赛。六年多时间里,越来越多的产业工人在这个平台上展现才华,勇敢追梦。今年的比赛共吸引了近200人参与选拔。



高校组选手演唱。

“它是南海镇街的一个文化品牌,指向性非常明确,覆盖范围非常广,是狮山镇政府为大学生、产业工人打造的非常好的展示舞台。”南海区委宣传部副部长、区文广旅体局副局长蔡楚茹表示,希望这个节目能继续坚持下去,成为南海在全省的一个品牌节目,为新南海人搭建交流平台。

撰文/摄影 何万里 供稿 竺正林

新添3个“智能文化家” 提升公共文化服务供给

高颜值环境、可享受免费借书、跳舞、健身……狮山再添3个“智能文化家”!12月13日上午,2019年狮山镇产业园区(企业)智能文化家授牌仪式在大学城社区智能文化家举行,广工大数控研究院、芯光源基地、力合科技园3个国家级孵化器获授牌“智能文化家”。

事实上,此前,狮山镇已经率先建成了大学城社区智能文化家和树本智能文化家。在今年5月启动的大学城社区智能文化家,笔者看到里面设置党群工作室、多功能会议室、书吧、心理辅导室、舞蹈室、健身房、乐器排练室、烘焙室8大专用场室,供周边大学城社区6间高校、225家企业、约7万常住居民免费使用。

“广工大研究院共入驻了96个企业,设立智能文化家将为企业员工提供更加贴心的文化服务。”佛山市南海区广工大数控装备协同创新研究院人事行政部部长王映姿表示,该研究院及入驻企业的员工将能就近享受公共文化服务,不仅有利于培育企业文化,还将有力提升员工生活品质。



狮山镇产业园区(企业)智能文化家。

狮山镇作为佛山产业工人公共文化服务创新示范点,智能文化家采取“企业自建+园区配建+镇街辐射”方式,着力构建“1+4+N”公共文化服务体系,针对性地完善和提升产业工人公共文化服务供给对策,深入研究探索符合制造业城市特征的代表性做法,打造“文化家园”,为佛山创建国家公共文化服务体系示范区提供创新样本。

狮山镇文化站站长劳子铨表示,推动公共文化服务社会化发展,不仅需要政府有正确的认识、坚定的决心和有力的措施,还需要有一批诸如创思

驿站、智能文化家、图书馆、社会主义工组织孵化中心等形态多样、结构合理、能力专业、治理规范的大学城社区样板的承接主体。

到目前为止,狮山已建成5家产业园区智能文化家,维尚家具等11家企业文化家园。以狮山镇庞大的产业工人群众为服务对象,聚集产业工人公共文化服务供给,不忘初心、牢记使命,保障并满足这一群体基本公共文化服务权益的同时过上美好生活,推动经济高质量发展提供文化支撑。

撰文/摄影 何万里 供稿 竺正林

狮山新年健康跑活动现正接受报名 奖金总值超10万



首届“新年新世界”广佛健康跑新闻发布会现场。

再过十几天,2020年就要到来。和新年一起到来的,还有首届“新年新世界”广佛健康跑。日前,赛事组委会在狮山镇广佛新世界举办新闻发布会,宣布本届赛事正式启动。

“新年新世界”广佛健康跑将于2020年1月1日在狮山镇广佛新世界火热开跑。赛事分为专业跑、团队跑、亲子跑三个组别,各个组别均设有丰富的奖项和奖品,奖品总价值达10万元以上。

参与乐跑的小伙伴,届时将慢跑穿梭于狮山镇广佛新世界社区里1100亩世界级果岭(2010年欧巡举办地)、500亩以大浩湖为主体湖串联35个活水湖的原生态湖泊、750亩经过林相改造最大限度保留原植物的五彩森林,以及20公里环湖绿道等优美的自然环境,全身心感受健康生

活的乐趣。据介绍,本次活动旨在打造比肩欧巡、国际龙舟赛的又一国际盛事,营造与国际接轨的粤港澳大湾区美好生活圈,推动“文化导向型”城市建设不断深化,提升狮山的城市魅力与城市软实力。

“希望每一年新年,我们都会想起有这么好这么健康的活动,让市民踊跃参与。”狮山镇文化站站长劳子铨介绍,今年以来,狮山镇举办了国家三人篮球赛总决赛、“叶问杯”咏春拳大赛以及一系列体育赛事活动超过500场,体育活动已经成为展现狮山镇形象的一个平台。主办方表示,“新年新世界”广佛健康跑活动作为2020年狮山的首场体育赛事,希望也能办成狮山的一个品牌体育赛事。

撰文/何万里 供稿 劳子铨